

# 盐城作家新春走基层接受红色洗礼

□记者 陆荣春

用好红色资源,赓续红色血脉。1月31日上午,盐城市网络作家协会组织作家和文学爱好者共20多人走进射阳,开展“新春洗礼 红色教育”走基层活动。活动中,大家深刻感受革命先烈伟大品格,提升了思想境界,纷纷表示要创作出更多优秀作品,网上网下用心用情讲好发生在盐阜大地的故事,弘扬主旋律、营造好氛围,为“竞逐新赛道 勇当排头兵”凝聚强大正能量。

## 接受红色洗礼

在中共华中工委纪念馆,大家依次参观“东方欲晓”“石破天惊”“车轮滚滚”“将星璀璨”等展厅,从直观的图

片影像、历史实物中深入了解中共华中工委在盐阜地区进行革命活动的情况,真切感受革命先辈们矢志不渝的爱国情怀、艰苦奋斗的革命精神。大家一致认为,要把党的光荣传统和优良作风传承下去,并将文学的种子播撒到基层,以文学回馈人民,让人民和社会感受文学的价值与作用,感受作家的职业道德与责任担当。

红色基因是中华民族的精神纽带,是中华民族的精神内核。射阳县特庸镇是为纪念革命烈士胡特庸命名的。在该镇参观时,大家以多种方式再度回顾胡特庸烈士的革命历程,表达对胡特庸的敬仰之情。在该镇工业园区内的江苏东锡食品科技有限公司采访时,公司总经理、共产党员

张少波讲述了他们继承烈士遗志,发挥党组织先锋模范作用,大力发展传统特色产业,带领乡亲们同奔致富路,助力乡村振兴的具体做法,并与作家们进行了面对面交流。

## 讲好盐城故事

作家下基层,脚带泥土归。“很高兴参加盐城市网络作家协会组织的‘新春洗礼 红色教育’走基层活动。红色资源是一座文学富矿,为作家的文学创作提供了取之不尽、用之不竭的丰沛源泉。基层有许许多多优秀的党组织和党员,他们的先进事迹同样令人感动,我们也要通过文字来向他们致敬,并带动更多人向他们学习,更好地激发起共同奋斗的激情,把我们的家乡建设得更加美好。”江苏省作家

协会会员、盐城市网络作家协会射阳分会(筹)负责人张建忠说。

当天,还举行了“赐百味”杯“学习宣传二十大 奋力启航新征程”有奖征文启动仪式。启动仪式上,作家和文学爱好者们还围绕“文学如何紧跟时代”“作家如何保持敏感”“如何从文学经典中汲取营养”等话题,进行了座谈,分享了各自的心得感悟,现场气氛相当热烈。盐城市网络作家协会主席管国颂就学习宣传贯彻党的二十大精神作专题辅导报告,鼓励大家把握时代脉搏,弘扬革命精神,深入生活,扎根人民,创作出更多优秀的文学精品,用文字力量、文学使命、文艺担当,记录新时代书写新征程讴歌新奋斗,讲好盐城故事,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章凝聚强大精神力量。

## 世界棋王赛击败杨鼎新 丁浩成中国首位“00后”围棋世界冠军

据新华社北京2月1日电 中国围棋协会消息,第27届LG杯世界围棋棋王赛决赛第二盘1日在北京进行,丁浩九段执黑鏖战320手,以半目击败杨鼎新九段,三番棋2比0胜出,首次登上世界冠军宝座,他也是中国围棋界第一位“00后”世界冠军。

在去年11月进行的本届LG杯半决赛中,杨鼎新、丁浩分别淘汰韩国棋手申真谔九段和姜东润九段,提前为中国队锁定冠军。24岁的杨鼎新在自己此前三次的世界大赛决赛中获得一冠两亚,而22岁的丁浩是首次站上世界大赛决赛舞台。在1月30日的首

回合比赛中,丁浩执白216手中盘胜。

两人第二盘比赛,丁浩执黑先行,序盘杨鼎新打入右边之后,双方开启战斗模式,丁浩逐渐积累优势,胜率一度直奔90%。杨鼎新通过右下角的劫争紧紧追赶,丁浩黑245则找了个“损劫”,双方局势几乎逆转。不过杨鼎新在时间压力下未能把握机会,棋局进入官子阶段,黑小胜的局面已无悬念,最终黑棋半目胜出,丁浩也以2比0加冕。

丁浩表示,是坚持的特质让自己走到今天。“就是坚持吧。确实天赋也占一部分,我相信我的天赋还算比较高。坚持做一件事情。” 王浩宇

## 世俱杯揭幕战开罗国民队晋级 中国裁判执法创历史

新华社拉巴特2月1日电 在1日举行的2022摩洛哥世俱杯足球赛揭幕战中,埃及开罗国民队3比0击败新西兰球队奥克兰城,晋级第二轮。

中国裁判员马宁作为主裁判,周飞、张铨作为助理裁判,傅明作为助理视频助理裁判(AVAR)执法本场比赛。这是来自中国的裁判组首次执法这一国际足联顶级赛事,创造了历史。

开罗国民队全场比赛占据优势,沙哈特在上半场补时阶段破门,帮助球队打破僵局。下半场谢里夫和塔乌分别第56分钟和第86分钟各入一

球,开罗国民队3比0取胜。

下半场伤停补时阶段,奥克兰城队米切尔在禁区前沿严重犯规破坏对方明显得分机会,主裁判马宁在观看VAR回放后将其直接红牌罚下。

本届世俱杯国际足联试验新规,要求主裁判在观看VAR回放后通过麦克风向现场观众宣布判罚原因,以增加裁判执法透明度。马宁的此次判罚也是这项新规在国际足联赛事中的首次应用。

开罗国民队将在2月5日对阵美国的西雅图海湾人队。 公兵

## 滑板世锦赛: 中国队三人晋级女子街式32强

新华社北京2月1日电 当地时间1日,2022滑板世锦赛的正赛环节在阿联酋沙迦开幕。在当日进行的女子街式资格赛中,中国队兰俊宜、崔宸曦和张艳晋级32强。东京奥运会该项目第六名获得者、陕西全运会冠军曾文蕙意外出局。

本届滑板世锦赛原定于2022年10月在巴西开赛,因故顺延至今年举行。赛事是巴黎奥运会积分赛之一,由街式和碗池两个项目组成。街式项目有来自超过60个国家和地区的约270名选手参赛,资格赛阶段不设大绝招环节,仅比两轮走线,取最高的一次得分作为选手的最终分数。排名前27位的选手和自动晋级的五名种子选手可进入下一轮。

当日,陕西全运会该项目银牌得主兰俊宜凭借第二轮的51.18分锁定第六

名;13岁的小滑手崔宸曦同样在第二轮拿到自己当日的最佳分数44.40分,排名第11位;张艳排名第25位。

赛后,兰俊宜对自己的表现比较满意:“已经发挥出了五六成的实力,下一轮再改进一两个动作就可以了。前一段的外赛外训提高了动作的稳定性,希望自己这次可以进入半决赛。”

曾文蕙则两轮均在同一个动作上失误,排名第45位。资格赛第一被澳大利亚12岁小滑手克洛伊·科维尔获得。

此次世锦赛允许各代表队每个小项最多报六名选手。街式项目中,中国队派出10名选手参赛。2日,男子项目的六名选手将亮相资格赛,其中包括陕西全运会该项目亚军潘家杰。

街式项目的男、女子冠军将在当地时间5日产生。 王沁鸥 王东震

## 洛杉矶残奥会将包含至少22个大项 攀岩与冲浪有望首次加入

据新华社华盛顿2月1日电 国际残奥委会日前在官方网站宣布,经过各国际单项体育联合会的申请与此后的审核流程,国际残奥委会理事会目前已通过22个大项进入2028年洛杉矶残奥会,残疾人攀岩与残疾人冲浪也有希望加入这一名单。

已公布的22个大项包括乒乓球、盲人足球、轮椅篮球等。据介绍,在提交阶段,国际残奥委会共收到创纪录的33个项目申请。在2022年7月申请提交后,国际残奥委会根据国际残奥委会手册对每个申请项目进行了评

估,并在必要时对各个国际单项体育联合会进行了进一步问询。

根据国际残奥委会手册,每届赛事的组委会同样可以向国际残奥委会提出一个或多个项目申请,其后将由国际残奥委会理事会全权酌情决定。在进行全面评估之后,国际残奥委会授予洛杉矶组委会权利,探索将攀岩与冲浪两个此前从未在残奥会上举行的项目提交申请的可能性,对于洛杉矶组委会提出的项目,国际残奥委会理事会将于2023年年底做出决定。

郑直

## 2027年亚洲杯足球赛将在沙特举行

新华社麦纳麦2月1日电 1日,在巴林举行的第33届亚足联代表大会正式确定2027年亚洲杯足球赛将在沙特阿拉伯举办。

据了解,随着其他国家退出申办,沙特最终成为2027年亚洲杯唯一申办国。

沙特体育部长阿卜杜勒·费萨尔表示:“被选为2027年亚足联亚洲杯东道主对于沙特阿拉伯足球来说,是

一个历史性的激动人心的时刻。”

“我们相信亚洲足球最好的日子还没有到来,我们将把这届赛事视为一个展示所有精彩之处的机会。我们在举办大型体育和娱乐活动方面的经验意味着我们已经做好准备,准备好热情欢迎来自亚洲和世界各地的球迷。”

这将是亚洲杯首次在沙特举办。沙特国家队曾在1984年、1988年和1996年三次夺得亚洲杯冠军。 王海洲



## 山乡女子板龙队迎元宵

2月1日,窠口村女子板龙队举起由50余张板凳连起来的百米板龙舞动起来,拉开了湖源乡新春系列元宵活动的序幕。

作为杭州市富阳区非物质文化遗产,湖源乡窠口村女子板龙有200多年的历史,寄托百姓对风调雨顺、五谷丰登的美好愿望。

新华社记者 徐昱 摄